

Март 2018г.

Творческая мастерская

«Внимание! Внимание! Внимание! Начинает работу творческая мастерская!», - так приглашали воспитанники группы № 9 гостей, которые пришли в МАДОУ на день открытых дверей.

В мастерской гостей встречали маленькие «мастера» в ярких рубашках и сарафанах. Вначале гости познакомились с выставкой детских работ, а потом «мастера» пригласили их принять участие в творческой мастерской по изготовлению подарков к празднику «8 Марта».

Руководитель мастерской, Юрикова Марина Геннадьевна, предложила участникам расписать гипсовые формы ваз, используя элементы гжельской и хохломской росписи. Юные мастера познакомили гостей-учеников с элементами, характерными для каждой росписи. Все с энтузиазмом принялись за работу. «Ученики» задавали вопросы «мастерам», получив квалифицированный ответ, включались в работу. В результате вазы получились яркие, красивые. Все остались довольны совместной работой. Дополнив расписанные вазы яркими, красивыми цветами, выполненные в технике квиллинг, ребята подарили их своим мамам на «8 Марта».





